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Il giorno 2 luglio 2014 alle ore 15:00
Si è riunito in seduta amministrativa presso la sede Conaf di Roma, via Po 22, il Consiglio Nazionale, come da comunicazioni inviate ai Consiglieri da prot. 1780 del 20/06/2014, Odg prot. n.1835 del 30/06/2014 e da integrazioni prot. n. 1847 del 1/07/2014 e n.1870 del 2/7/2014.
	n.
	Descrizione
	Deliberazione n.
	Relatore

	1
	Presa d’atto del verbale del 2 luglio 2014
	252
	Pisanti

	2
	Comunicazioni del Presidente.
	253
	Sisti 

	3
	Convenzione quadro con le università sensi dell’art.7 del Reg. 3/2013: audizione Consiglio Conferenza dei Presidi e dei direttori di dipartimento di agraria
	254
	Sisti -Pecora

	4
	Questione zoonomo: esame proposta e relativa determinazione
	
	Sisti

	5
	Appendice al Contratto di assicurazione professionale collettiva,  definizione del contributo assicurativo per l’anno 2014-2015 e relativa informatizzazione: esame e determinazioni.
	256
	Sisti Pisanti

	6
	O.d.G., sede e preventivi di spesa assemblea dei Presidenti degli Ordini Territoriali – 9 luglio 2014: esame e determinazioni
	
	Sisti 

	7
	VI Congresso mondiale Agronomi, Comitato di programma,  Comitato organizzativo e sottocomitati, programma, bilancio preventivo, comunicazioni alla Presidente e stato dell’Arte: aggiornamento e relative determinazioni.
	258
	Sisti - Busti

	8
	Programma di partecipazione ad Expo 2015 e partecipazione a  Feeding Knowledge: lettera di accreditamento, progetto e budget.
	259
	Sisti - Busti

	9
	I Congresso europeo Agronomi:  aggiornamento e relative determinazioni.
	260
	Sisti - Busti

	10
	Circolare sulle valutazioni di impatto ambientale, strategico e vinca: esame e determinazioni. 
	261
	Sisti

	11
	Legge 4_2013, in materia di professioni non organizzate in ordini e collegi. Richiesta di parere da parte del MISE e del Ministero della Giustizia su provvedimento MISE per riconoscimento AIPIN: esame e determinazioni.
	262
	Sisti

	12
	Regolamento per la pubblicazione degli atti sul sito del Consiglio Nazionale dei Dottori Agronomi e dei Dottori Forestali: esame e determinazioni.
	263
	Sisti

	13
	Convegno verde pensile: stato dell’arte. 
	264
	Sisti 

	14
	Richiesta Ordine di Reggio Calabria relativamente alla rateizzazione del debito: esame e determinazioni 
	265
	Sisti

	15
	Definizione dello standard professionale per l’applicazione dell’Atto fitoiatrico: esame e determinazioni.
	266
	Coretti

	16
	Partecipazione a convegni e seminari: esame e determinazioni 
	267
	Sisti

	17
	Bozza d.l. Governo in materia di governo del territorio: esame e determinazioni.
	268
	Sisti

	18
	Stato attuazione protocollo d’intesa con il Dipartimento della Protezione Civile: stato dell’arte.
	269
	Zari - Sisti 

	19
	Tutela e Deontologia Professionale: esame e determinazioni.
	270
	Sisti - Busti

	20
	Circolare riguardo alle competenze sul Paesaggio: esame e determinazioni.
	271
	Sisti - Diamanti

	21
	Sede ed uffici CONAF: esame e determinazioni.
	272
	Sisti

	22
	Varie ed eventuali.
	273
	Sisti

	23
	Ratifica decreto presidenziale n.8/2014.
	274
	Sisti

	24
	Esito bando di selezione pubblica per titoli ed esami per l’assunzione a tempo determinato di 1 unità di personale di area c, posizione economica c1, per la sostituzione della dipendente, assente per congedo di maternità e parentale: esame e determinazioni.
	275
	Sisti

	25
	Domanda congedo maternità Lav. Dip. Silvia Becchetti- stato famiglia e codice fiscale: presa d’atto.
	276
	Sisti

	26
	Registrazione AF online Coltiv@laprofessione: presa d’atto.
	277
	Zari – Sisti

	27
	Esito avviso pubblico per acquisizione di candidature finalizzate al conferimento dell’incarico di componente unico dell’organismo indipendente di valutazione delle performance (O.I.V.) del Conaf
	278
	Pisanti

	28
	
	
	


Svolgimento della seduta di Consiglio
Constatata la regolarità della seduta il Presidente avvia la discussione al punto 1 all’ordine del giorno, dando atto che la Vicepresidente e il consigliere Guizzardi sono impegnati al Senato per l’audizione presso la Commissione Finanze.
E’ presente il Coordinatore del Centro Studi Dott. For. Giancarlo Quaglia.
Il Presidente Sisti dà il benvenuto al Presidente ed al Vicepresidente della Giunta della Conferenza di AGRARIA Prof. Giuseppe Pulina (Università di Sassari) e Prof. Stefano Cesco  (Libera Università di Bolzano), e  al Prof. Emanuele Marconi (Università del Molise), delegato ai rapporti con il Conaf.
il Presidente, pertanto, propone la trattazione anticipata del punto 3 all’ordine del giorno. Il Consiglio approva.
	3
	Convenzione quadro con le università sensi dell’art.7 del Reg. 3/2013: audizione Consiglio Conferenza dei Presidi e dei direttori di dipartimento di agraria

	a)
	Proposta atto deliberativo n. 
	254
	Relatore 
	Allegato
	1



	Presiede Andrea Sisti
	In qualità di Presidente
	il quale constatato che il numero dei presenti è legale per l’adunanza, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la relativa votazione.

	Verbalizza Riccardo Pisanti
	nella qualità di Consigliere Segretario


	Consiglieri
	Carica 
	Presenti
	Assenti
	Favorevoli
	Contrari
	Astenuti

	Dott. Agr. Andrea Sisti
	Presidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Rosanna Zari
	Vicepresidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Riccardo Pisanti 
	Segretario
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Enrico Antignati
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. For. Mattia Busti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Marcella Cipriani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Cosimo Damiano Coretti
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Giuliano D’Antonio
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Sabrina Diamanti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Corrado Fenu
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Alberto Giuliani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Gianni Guizzardi
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Graziano Martello
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Carmela Pecora
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Agr. Iun. Giuseppina Bisogno
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Totale presenze/voti espressi
	
	11
	4
	11
	
	


Il Presidente Sisti, avvia la discussione sul punto all’ordine del giorno, sottolineando:
· l’importanza della Convenzione quadro con le università sensi dell’art.7 del Reg. 3/2013;
· gli aspetti connessi ai nuovi profili professionali rispetto alla Direttiva Qualifiche e quindi ai rapporti con le altre istituzioni europee;
· la necessità di migliorare il rapporto tra il Conaf e la Conferenza dei Direttori dei Dipartimenti soprattutto nella percezione verso gli studenti e i laureati, anche in relazione alla confusione generata da altri Collegi professionali sulle competenze professionali;
· che attraverso questa convenzione il Conaf conferma la scelta di mettere le ex facoltà di agraria al centro dell’attenzione della categoria, come fondamentale punto di riferimento, e che proprio per questo il Conaf attende risposte alle istanze rappresentate dalla nostra categoria;
· che la formazione di ingresso è la fondamentale premessa alla nostra professione;
· che con l’unificazione dei titoli professionali prevista dal Reg. 328 esiste oggi un’unica figura professionale, quella del dottore agronomo e dottore forestale, così come il biotecnologo agrario;
· che il problema dello zoonomo sarà risolto attraverso un intervento legislativo, sul quale il Conaf sta lavorando da tempo;
· che l’obiettivo è disciplinare al nostro interno le competenze, e che in una recente circolare del Conaf è stato chiarita dato l’uno spazio importanzate e le competenze anche  dei laureati triennaliagli iunior.
Occorre, continua Sisti, una profonda revisione indirizzata verso il superamento del triennale verso il quinquennale, e che anche in forma sperimentale occorre indirizzare i corsi verso questa direzione per , ad evitare i rischi di una rarefazione della nostra professione o una perdita di identità. Il Conaf, invece, prosegue Sisti, sta lavorando da cinque anni sull’affermazione della nostra identità così come stiamo cercando di fare con i parametri dei lavori del 163 nel quale siamo riuscitiremo ad introdurre termini riferiti alla nostra attività professionale ed a  modificare la dizione servizi di ingegneria e architettura. 
Tutto questo, continua Sisti, dovrà essere oggetto di un lavoro di osmosi con gli Atenei.
Il Presidente prosegue il suo intervento ricordando le attuali azioni del Conaf concernenti due importantissimi eventi di promozione della categoria quali:
· il Congresso Mondiale dell’AMIA nel 2015, che si terrà  a Milano nell’ambito dell’Expo dal 14 al 18 settembre. A questo proposito Sisti ricorda che il 9 luglio stipulerieamo il contratto con Expo con un accordo di partecipazione che prevede l’organizzazione di numerosi eventi;
· il primo Congresso Europeo di categoria che si terrà a Bruxelles nell’ambito del semestre italiano il 10 e 11 novembre 2014 e che in tale occasione il Prof. Pulina sarà relatore di una tesi. Saranno trattati tre temi quali quello della direttiva qualifiche, del Piano di Sviluppo Rurale, e dei Partenariati per l’Innovazione.
Il Presidente Sisti conclude il suo intervento introducendo il tema della Convenzione, ringraziando il Prof. Marconi per il proficuo lavoro svolto. Sottolinea che i principali aspetti della convenzione riguardano l’esame di stato, la formazione continua obbligatoria per gli iscritti all’gli Ordinei e la necessità di definire gli standard prestazionali in quanto è proprio sulla qualità delle prestazioni che gli iscritti devono acquisire formazione. 
Il Presidente Sisti cede la parola al Prof. Pulina, che ringrazia per l’invito e apre il suo intervento, sottolineando, in primo luogo, che la Conferenza di Agraria non è la conferenza dei Presidi, ma ha una funzione più ampia, perché rappresenta in toto l’ambito scientifico e didattico delle Facoltà e dei Dipartimenti, compresi i Dottorati di Ricerca attivati dai Dipartimenti.
Le nostre competenze, continua Pulina, non sono solo più didattiche ma anche scientifiche, e questo rappresenta una garanzia nei confronti della Società e dei territori. In questo contesto, l’interlocutore privilegiato è il Conaf in tutte le sedi, insieme a quello dei Tecnologici Alimentari, per i quali sarebbe auspicabile un loro inglobamento nel Conaf, in quanto il mondo accademico non comprende questa separazione e questa difficoltà di interlocuzione, ed anzi la considera un elemento di debolezza. Altro aspetto, continua Pulina, è che il sistema universitario ha subìito forse più degli ordini stessi, profondi sconvolgimenti attraverso i vari percorsi normativi e fino alla legge di riforma complessiva, con necessità di adeguamento a trasformazioni che ci inducono a pensare a nuovi modelli organizzativi e didattici. Sul sistema scientifico, ad esempio, ci siamo uniformati alle linee guida degli accreditamenti.
Pulina continua il suo intervento evidenziando i seguenti aspetti:
· l’importanza dell’organizzazione delle Università soprattutto per quanto attiene l’accreditamento;
· gli obiettivi formativi delle lauree, condivisi  con l’Ordine perché nascono ab origine da commissioni istituite dal  Ministero con la presenza della nostra categoria;
· la caratteristica di autonomia degli Atenei rispetto agli Ordini che rappresentano una struttura gerarchica;
· che il 5 e 6 novembre prossimi si terrà a Sassari un convegno dell’AISSA sull’innovazione;
· che sul problema del 3+2 o del 5 non c’è, all’interno del CUN e di AISSA, una visione univoca;
· che invece di depotenziare la figura del triennale si dovrebbe facilitare il passaggio alla figura quinquennale attraverso, ad esempio, il recupero dei crediti.

Il Prof. Pulina sottolinea, inoltre, l’importanza del’ruolo dell’ ANVUR - Agenzia Nazionale di Valutazione del Sistema Universitario e della Ricerca.
A questo proposito interviene il Prof. Cesco, che ricorda che in un Audit dell’ANVUR è emerso che al termine del triennio il mercato di lavoro non recluterebbe il triennale ingegneria. Inoltre i dati del CUN confermano la sofferenza dei laureati in ingegneria triennale.

Nel corso della discussione, alle  16 e 15, prendono parte alla seduta la Vicepresidente Zari e il Consigliere Guizzardi.

Il Prof.  Pulina evidenzia che i corsi in Agraria stanno riscuotendo un enorme successo, e che questo ha creato difficoltà nella collocazione degli iscritti ai corsi, il che ha fatto porre il problema del numero chiuso, e introdotto possibili soluzioni quali quelli della distribuzione sul territorio degli iscritti, del test unico di ingresso a livello nazionale con domande per verificare l’attitudine alla professione. A questo proposito Pulina rappresenta il problema dell’alfabetizzazione rurale degli studenti dei Dipartimenti di Agraria, che spesso disconoscono i concetti fondamentali di ruralità.

A questo punto il Presidente Sisti cede la parola al Prof. Marconi che illustra la convenzione. Marconi, inoltre:
· ritiene fondamentale la collaborazione con gli ordini;
· che con la scomparsa delle facoltà di agraria una eventuale incompleta integrazione con gli ordini potrebbe creare i presupposti per la scomparsa della nostra categoria;
· che occorre sviluppare  i contenuti della Convenzione cercando di capire gli obiettivi e i percorsi da fare insieme, per evitare il naufragio totale o la dequalificazione di tutti noi;
·  che l’avvicinamento ai tecnologi alimentari è fondamentale, anche se gli stessi hanno una visione diversa se non opposta a quella della nostra categoria;

Il Presidente Sisti dà assicurazione sul fatto che il Conaf continuerà sulla battaglia del ripristino del profilo quinquennale, cominciando da un progetto sperimentale. Le barriere giuridiche poco producono, non è il presupposto per modificare una norma. Chiederemo l’apertura del tavolo sulla riforma del 328. Chiederemo più chiarezza anche all’interno della Rete Tecnica delle Professioni.
Sulla questione dei tecnologi, c
La Vicepresidente Zari chiede quali siano le motivazioni di queste resistenze verso la modifica del DPR 328.
Il Prof. Cesco sottolinea che alcuni spacchettamenti non hanno resistito e che si  è tornati indietro rispetto alle scelte iniziali. A Bolzano, continua Cesco, abbiamo convocato i portatori di interesse, e il Conaf è stato contattato per un nuovo corso. Secondo il Prof. Cesco c’è la possibilità di incidere e di avere un ruolo significativo, così come richiesto dall’Anvur, ci sono gli strumenti e basta non stravolgere i corsi ma indirizzarli, e per far questo è sufficiente modificare il programma con qualcosa di nuovo che renda più competitivo il laureato, come previsto dall’Anvur stessa.
Zari chiede quali sono gli altri stakeholders, oltre agli Ordini. Risponde Cesco: le aziende, le camere di commercio, le associazioni di categoria, ecc.  tutto il mondo che assolve nel mondo del lavoro. Sisti: su questo siamo d’accordo. Ne discuteremo nel prossimo consiglio e ne discuteremo anche nella Rete delle professioni tecniche. Il Conaf produrrà per questo un documento da sottoporre  al MIUR.
Alle ore 18,30 lascia la seduta Bisogno
Il Prof. Pulina ritiene che abbiamo bisogno di lavorare in modo che almeno in alcune sedi per i corsi di laurea a ciclo unico con carattere sperimentale sia possibile prevedere clausole di passaggio. Pulina ritiene che almeno sperimentalmente sia necessario che la Rete delle Professioni e la Conferenza producano un documento comune nel quale venga richiesta l’attivazione di questo tipo di sperimentazione. 
A questo punto si passa all’esame della convenzione esaminando i punti essenziali. 
Vengono introdotte alcune modifiche. Il testo così condiviso si intende approvato nella presente seduta.
IL CONSIGLIO
Preso atto dei contenuti dell’ampia discussione, esaminata la Convenzione e le modifiche introtte
DELIBERA
Di approvare il testo così come modificato della Convenzione quadro con le università sensi dell’art.7 del Reg. 3/2013.
Di dare atto dell’avvenuta sottoscrizione della Convenzione stessa.
	e  di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto:
	Barbara Bruni

	Per l’attuazione del presente deliberazione sotto il coordinamento del Segretario
	Andrea Sisti


Il Consiglio riprende la trattazione degli altri punti all’ordine del giorno.
	1.
	Presa d’atto del verbale dell’11 e 12 giugno 2014.
	
	

	a)
	Proposta atto deliberativo n. 
	252
	Relatore 
	Allegato
	1


	Presiede Andrea Sisti
	In qualità di Presidente
	il quale constatato che il numero dei presenti è legale per l’adunanza, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la relativa votazione.

	Verbalizza Riccardo Pisanti
	nella qualità di Consigliere Segretario


	Consiglieri
	Carica 
	Presenti
	Assenti
	Favorevoli
	Contrari
	Astenuti

	Dott. Agr. Andrea Sisti
	Presidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Rosanna Zari
	Vicepresidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Riccardo Pisanti 
	Segretario
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Enrico Antignati
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. For. Mattia Busti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Marcella Cipriani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Cosimo Damiano Coretti
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Giuliano D’Antonio
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Sabrina Diamanti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Corrado Fenu
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Alberto Giuliani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Gianni Guizzardi
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Graziano Martello
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Carmela Pecora
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Agr. Iun. Giuseppina Bisogno
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Totale presenze/voti espressi
	
	10
	5
	10
	
	


Il Segretario comunica che la bozza del verbale è stato posto in visione nell’area riservata dei Consiglieri.
IL CONSIGLIO
Preso atto del testo
DELIBERA
Di approvare la presa d’atto del verbale della seduta dell’11 e 12 giugno 2014.
	E  di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto:
	Barbara Bruni
	

	Per l’attuazione del presente deliberazione sotto il coordinamento del Consigliere
	Riccardo Pisanti


	2
	Comunicazioni del Presidente.
	
	


	Presiede Andrea Sisti
	In qualità di Presidente
	il quale constatato che il numero dei presenti è legale per l’adunanza, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la relativa votazione.

	Verbalizza Riccardo Pisanti
	nella qualità di Consigliere Segretario


	Consiglieri
	Carica 
	Presenti
	Assenti
	Favorevoli
	Contrari
	Astenuti

	Dott. Agr. Andrea Sisti
	Presidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Rosanna Zari
	Vicepresidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Riccardo Pisanti 
	Segretario
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Enrico Antignati
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. For. Mattia Busti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Marcella Cipriani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Cosimo Damiano Coretti
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Giuliano D’Antonio
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Sabrina Diamanti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Corrado Fenu
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Alberto Giuliani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Gianni Guizzardi
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Graziano Martello
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Carmela Pecora
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Agr. Iun. Giuseppina Bisogno
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Totale presenze/voti espressi
	
	10
	5
	10
	
	


Il Presidentefa presente comunica che le comunicazioni di oggi sono contenute negli altri punti all’ordine del giorno.
IL CONSIGLIO
Sul punto in discussione,
DELIBERA
Di prendere atto che le comunicazioni del Presidente sono già contenute negli altri punti all’ordine del giorno.
	e  di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto:
	Barbara Bruni

	Per l’attuazione del presente deliberazione sotto il coordinamento del Presidente
	Andrea Sisti


	4
	Questione zoonomo: esame proposta e relativa determinazione 

	a)
	Proposta atto deliberativo n. 
	255
	Relatore 
	Allegato
	1



	Presiede Andrea Sisti
	In qualità di Presidente
	il quale constatato che il numero dei presenti è legale per l’adunanza, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la relativa votazione.

	Verbalizza Riccardo Pisanti
	nella qualità di Consigliere Segretario


	Consiglieri
	Carica 
	Presenti
	Assenti
	Favorevoli
	Contrari
	Astenuti

	Dott. Agr. Andrea Sisti
	Presidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Rosanna Zari
	Vicepresidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Riccardo Pisanti 
	Segretario
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Enrico Antignati
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. For. Mattia Busti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Marcella Cipriani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Cosimo Damiano Coretti
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Giuliano D’Antonio
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Sabrina Diamanti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Corrado Fenu
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Alberto Giuliani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Gianni Guizzardi
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Graziano Martello
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Carmela Pecora
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Agr. Iun. Giuseppina Bisogno
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Totale presenze/voti espressi
	
	10
	5
	10
	
	


Il Presidente ricorda ai Consiglieri che il Conaf ha inviato alla Dott.ssa Maria Zilli c/o il MIUR (prot. n. 1412/2014 del 15/05/2014, allegata alla presente proposta di delibera) una richiesta di equipollenza tra lauree classe 20 e lauree classe 40, nella quale, in considerazione del fatto che il curriculum formativo universitario della classe 40 rimane nella quasi totalità sovrapponibile a quello della classe 20, si possa consentire ai laureati in scienze delle produzioni animali l’accesso all’esame di stato per ottenere il titolo professionale di agronomo forestale iunior, costituente apposito settore nella sezione B dell’albo dei dottori agronomi e dottori forestali.
IL CONSIGLIO
Ascoltata la relazione del Presidente sulla questione dello zoonomo,
DELIBERA
Di approvare la proposta di delibera incentrata sulla possibilità che i laureati in scienze delle produzioni animali possano sostenere gli esami di stato agronomo iunior e forestale iunior attraverso l’equiparazione della classe di laurea. 
	e  di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto:
	Barbara Bruni

	Per l’attuazione del presente deliberazione sotto il coordinamento del Presidente
	Andrea Sisti



	5
	Appendice al Contratto di assicurazione professionale collettiva,  definizione del contributo assicurativo per l’anno 2014-2015 e relativa informatizzazione: esame e determinazioni.

	a)
	Proposta atto deliberativo n. 
	256
	Relatore 
	Allegato
	1



	Presiede Andrea Sisti
	In qualità di Presidente
	il quale constatato che il numero dei presenti è legale per l’adunanza, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la relativa votazione.

	Verbalizza Riccardo Pisanti
	nella qualità di Consigliere Segretario


	Consiglieri
	Carica 
	Presenti
	Assenti
	Favorevoli
	Contrari
	Astenuti

	Dott. Agr. Andrea Sisti
	Presidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Rosanna Zari
	Vicepresidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Riccardo Pisanti 
	Segretario
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Enrico Antignati
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. For. Mattia Busti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Marcella Cipriani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Cosimo Damiano Coretti
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Giuliano D’Antonio
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Sabrina Diamanti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Corrado Fenu
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Alberto Giuliani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Gianni Guizzardi
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Graziano Martello
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Carmela Pecora
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Agr. Iun. Giuseppina Bisogno
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Totale presenze/voti espressi
	
	10
	5
	10
	
	


Il Presidente ricorda che la proposta era già stata approvata in un Consiglio precedente, e che mancava ancora la definizione delle modalità di pagamento del premio a seconda della tempistica di adesione alla polizza collettiva da parte degli iscritti che l’hanno stipulata dopo il 15 aprile 2014.
Illustra al Consiglio le tabelle che stabiliscono i nuovi premi assicurativi, sottolineando che coloro che hanno aderito dopo il 15 aprile 2014 e dopo il 15 giugno 2014 potranno recuperare parte del premio già versato, con allineamento di tutte le scadenze delle polizze al 15 ottobre 2015. Ricorda ai Consiglieri che il contratto con AIG scadrà nel mese di novembre e che, pertanto, il Conaf dovrà indire una nuova gara.
IL CONSIGLIO
Ascoltata la relazione del Presidente, vista l’illustrazione delle nuove tabelle che stabiliscono i premi che gli iscritti dovranno versare al Conaf,
DELIBERA
1. Di approvare l’appendice al Contratto di assicurazione professionale collettiva;
2. Di approvare il contributo assicurativo per l’anno 2014-2015;
3. Di prendere atto che le modifiche introdotte con l’appendice al contratto saranno oggetto di informatizzazione tramite Namirial.
	e  di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto:
	Barbara Bruni

	Per l’attuazione del presente deliberazione sotto il coordinamento del Presidente
	Andrea Sisti


	6
	O.d.G., sede e preventivi di spesa assemblea dei Presidenti degli Ordini Territoriali – 9 luglio 2014: esame e determinazioni

	a)
	Proposta atto deliberativo n. 
	257
	Relatore  Sisti
	Allegato
	1



	Presiede Andrea Sisti
	In qualità di Presidente
	il quale constatato che il numero dei presenti è legale per l’adunanza, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la relativa votazione.

	Verbalizza Riccardo Pisanti
	nella qualità di Consigliere Segretario


	Consiglieri
	Carica 
	Presenti
	Assenti
	Favorevoli
	Contrari
	Astenuti

	Dott. Agr. Andrea Sisti
	Presidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Rosanna Zari
	Vicepresidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Riccardo Pisanti 
	Segretario
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Enrico Antignati
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. For. Mattia Busti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Marcella Cipriani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Cosimo Damiano Coretti
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Giuliano D’Antonio
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Sabrina Diamanti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Corrado Fenu
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Alberto Giuliani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Gianni Guizzardi
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Graziano Martello
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Carmela Pecora
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Agr. Iun. Giuseppina Bisogno
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Totale presenze/voti espressi
	
	10
	5
	10
	
	


Il Presidente ricorda che l’ordine del giorno dell’Assemblea dei Presidenti degli Ordini che si terrà a Milano il 9 luglio prossimo è già stato inviato ai presidenti e Consiglieri e che oggi viene quindi ratificato.
Conferma che l’Assemblea si terrà nel Palazzo dei Giureconsulti della Camera di Commercio di Milano. Fa presente che in relazione ai preventivi richiesti per la sala riunioni e la sala terrazzo, i servizi di catering e le attrezzature, è di € 3.500,00 iva compresa. 
Ricorda che saranno presenti tra gli altri la Presidente Mondiale Maria Cruz, il Prefetto di Milano e il Dott. Sala.
IL CONSIGLIO
Ascoltata la relazione del Presidente, 
DELIBERA
1. La ratifica dell’ordine del giorno dell’Assemblea dei Presidenti degli Ordini che si terrà a Milano il 9 luglio prossimo;
2. Di prendere atto che l’Assemblea si terrà nel Palazzo dei Giureconsulti della Camera di Commercio di Milano;
3. Di approvare l’impegno di spesa di € 3.500,00 iva compresa, per la sala riunioni e la sala terrazzo, i servizi di catering e le attrezzature.
4. Che all’Assemblea sarà presente un dipendente del Conaf e sarà richiesta all’Ordine di Milano la disponibilità di proprio personale di segreteria.
	e  di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto:
	Barbara Bruni

	Per l’attuazione del presente deliberazione sotto il coordinamento del Presidente
	Andrea Sisti




	7
	VI Congresso mondiale Agronomi, Comitato di programma,  Comitato organizzativo e sottocomitati, programma, bilancio preventivo, comunicazioni alla Presidente e stato dell’Arte: aggiornamento e relative determinazioni.

	a)
	Proposta atto deliberativo n. 
	258
	Relatore Sisti - Busti
	Allegato
	1


	Presiede Andrea Sisti
	In qualità di Presidente
	il quale constatato che il numero dei presenti è legale per l’adunanza, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la relativa votazione.

	Verbalizza Riccardo Pisanti
	nella qualità di Segretario del Conaf

	Consiglieri
	Carica 
	Presenti
	Assenti
	Favorevoli
	Contrari
	Astenuti

	Dott. Agr. Andrea Sisti
	Presidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Rosanna Zari
	Vicepresidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Riccardo Pisanti 
	Segretario
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Enrico Antignati
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. For. Mattia Busti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Marcella Cipriani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Cosimo Damiano Coretti
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Giuliano D’Antonio
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Sabrina Diamanti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Corrado Fenu
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Alberto Giuliani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Gianni Guizzardi
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Graziano Martello
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Carmela Pecora
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Agr. Iun. Giuseppina Bisogno
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Totale presenze/voti espressi
	
	10
	5
	10
	
	


Il Presidente ricorda ai Consiglieri:
· l’invio della documentazione inerente il VI Congresso Mondiale;
· relaziona sullo stato dell’arte organizzativo;
· ricorda il ruolo fondamentale che gli Ordini e le Federazioni dovranno assicurare nella gestione degli eventi;
· che ai fini della creazione del budget potranno essere previste partecipazioni di singoli professionisti;
· che il budget ed il programma definitivo del Congresso è ancora in fase di elaborazione.
IL CONSIGLIO
Ascoltata la relazione del Presidente
DELIBERA
Di prendere atto dello stato dell’arte organizzativo del Congresso Mondiale 2015.
	e  di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto:
	Barbara Bruni

	Per l’attuazione del presente deliberazione sotto il coordinamento del Presidente
	Andrea Sisti


	8
	Programma di partecipazione ad Expo 2015 e partecipazione a  Feeding Knowledge: lettera di accreditamento, progetto e budget.

	a)
	Proposta atto deliberativo n. 
	259
	Relatore  Sisti - Busti
	Allegato
	1


	
Alle ore 19 lasciano la seduta i Consiglieri Fenu e Pecora .
	Presiede Andrea Sisti
	In qualità di 
	il quale constatato che il numero dei presenti è legale per l’adunanza, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la relativa votazione.

	Verbalizza Riccardo Pisanti
	nella qualità di Segretario del Conaf

	Consiglieri
	Carica 
	Presenti
	Assenti
	Favorevoli
	Contrari
	Astenuti

	Dott. Agr. Andrea Sisti
	Presidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Rosanna Zari
	Vicepresidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Riccardo Pisanti 
	Segretario
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Enrico Antignati
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. For. Mattia Busti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Marcella Cipriani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Cosimo Damiano Coretti
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Giuliano D’Antonio
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Sabrina Diamanti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Corrado Fenu
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Alberto Giuliani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Gianni Guizzardi
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Graziano Martello
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Carmela Pecora
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Agr. Iun. Giuseppina Bisogno
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Totale presenze/voti espressi
	
	8
	7
	8
	
	


Il Presidente illustra il programma di partecipazione ad Expo 2015 e a  Feeding Knowledge.
IL CONSIGLIO
Ascoltata la relazione del Presidente,
DELIBERA
La presa d’atto di quanto illustrato dal Presidente.
	e  di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto:
	Barbara Bruni

	Per l’attuazione del presente deliberazione sotto il coordinamento del Presidente
	Andrea Sisti


9	I Congresso europeo Agronomi:  aggiornamento e relative determinazioni.
a)	Proposta atto deliberativo n. 	260	Relatore Zari - Busti	Allegato	1
	Presiede Andrea Sisti
	In qualità di Presidente
	il quale constatato che il numero dei presenti è legale per l’adunanza, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la relativa votazione.

	Verbalizza Riccardo Pisanti
	nella qualità di Segretario del Conaf

	Consiglieri
	Carica 
	Presenti
	Assenti
	Favorevoli
	Contrari
	Astenuti

	Dott. Agr. Andrea Sisti
	Presidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Rosanna Zari
	Vicepresidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Riccardo Pisanti 
	Segretario
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Enrico Antignati
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. For. Mattia Busti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Marcella Cipriani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Cosimo Damiano Coretti
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Giuliano D’Antonio
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Sabrina Diamanti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Corrado Fenu
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Alberto Giuliani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Gianni Guizzardi
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Graziano Martello
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Carmela Pecora
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Agr. Iun. Giuseppina Bisogno
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Totale presenze/voti espressi
	
	8
	7
	8
	
	



Zari e Busti illustrano:
· lo stato dell’organizzazione, con riferimento alla bozza di programma inviata a Bruxelles alla Presidenza consiglio dei ministri;
· ricordano al Consiglio che nei giorni 17 e 18 luglio si recheranno a Bruxelles per definire un programma e una location vicino per facilitare la nostra presenza;
· fanno presente che nel principio del risparmio che il Conaf intende seguire, la cena di gala sarà sostituita da un aperitivo offerto dalle aziende sponsorizzatrici;
· rilevano che seppur non presente nel sito della Presidenza del semestre italiano l’evento sarà inserito in quello di Bruxelles;una 
· sottolineano che non è ancora confermata la presenza del Ministro ma che il Consigliere Diplomatico ritiene che lo stesso sarà presente all’apertura del Congresso;
· propongono, vista la conferma delle data del Congresso per il 10 e l’11 novembre 2014, di inviare a tutti gli Ordini e gli iscritti bozza del programma con le date. 
IL CONSIGLIO
Ascoltate le relazioni della Vicepresidente Zari e del Consigliere Busti,
DELIBERA
La presa d’atto di quanto comunicato e l’invio di una circolare a tutti gli Ordini e gli iscritti con la bozza del programma con le date.
	e  di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto:
	Barbara Bruni

	Per l’attuazione del presente deliberazione sotto il coordinamento del Segretario
	



	
10.
	Circolare sulle valutazioni di impatto ambientale, strategico e vinca: esame e determinazioni 

	a)
	Proposta atto deliberativo n. 
	261
	Relatore Sisti


	Presiede Andrea Sisti
	In qualità di Presidente
	il quale constatato che il numero dei presenti è legale per l’adunanza, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la relativa votazione.

	Verbalizza Riccardo Pisanti
	nella qualità di Segretario del Conaf

	Consiglieri
	Carica 
	Presenti
	Assenti
	Favorevoli
	Contrari
	Astenuti

	Dott. Agr. Andrea Sisti
	Presidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Rosanna Zari
	Vicepresidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Riccardo Pisanti 
	Segretario
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Enrico Antignati
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. For. Mattia Busti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Marcella Cipriani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Cosimo Damiano Coretti
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Giuliano D’Antonio
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Sabrina Diamanti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Corrado Fenu
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Alberto Giuliani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Gianni Guizzardi
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Graziano Martello
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Carmela Pecora
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Agr. Iun. Giuseppina Bisogno
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Totale presenze/voti espressi
	
	8
	7
	8
	
	


La trattazione viene rinviata ad una prossima seduta.
IL CONSIGLIO
Preso atto dell’ora tarda,
DELIBERA
Il rinvio della trattazione del punto 10. all’ordine del giorno.
	e  di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto:
	Barbara Bruni

	Per l’attuazione del presente deliberazione sotto il coordinamento del Presidente
	Andrea Sisti



	11
	Legge 4_2013, in materia di professioni non organizzate in ordini e collegi. Richiesta di parere da parte del MISE e del Ministero della Giustizia su provvedimento MISE per riconoscimento AIPIN: esame e determinazioni.

	a)
	Proposta atto deliberativo n. 
	a)
	Relatore Sisti
	Allegato
	


	Presiede Andrea Sisti
	In qualità di Presidente
	il quale constatato che il numero dei presenti è legale per l’adunanza, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la relativa votazione.

	Verbalizza Riccardo Pisanti
	nella qualità di Segretario del Conaf

	Consiglieri
	Carica 
	Presenti
	Assenti
	Favorevoli
	Contrari
	Astenuti

	Dott. Agr. Andrea Sisti
	Presidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Rosanna Zari
	Vicepresidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Riccardo Pisanti 
	Segretario
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Enrico Antignati
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. For. Mattia Busti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Marcella Cipriani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Cosimo Damiano Coretti
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Giuliano D’Antonio
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Sabrina Diamanti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Corrado Fenu
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Alberto Giuliani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Gianni Guizzardi
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Graziano Martello
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Carmela Pecora
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Agr. Iun. Giuseppina Bisogno
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Totale presenze/voti espressi
	
	8
	7
	8
	
	


Il Presidente informa il Consiglio sulla richiesta di parere da parte del MISE e del Ministero della Giustizia su provvedimento MISE per il riconoscimento dell’AIPIN.
Fatte una serie di valutazioni con il a presente al Consiglio ne scaturisce che affinchè l’AIPIN venga riconosciuta come professione in base alla L4/2013,di aver effettuato una serie di valutazioni e che è necessario che tale associazione ne modifichimodificare lo Statuto in cui sono infatti presenti fra le attività che possono svolgere i suoi associati alcune riservate ai dottori agronomi e dottori forestali e tutto ciò contrasta con i principi della norma stessa. Propone quindi di esprimere parere negativo a condizione che venga modificato lo statuto stralciandone tali attività. Il Presidente e che incontrerà Sauli Presidente AIPIN giovedì prossimo e lo informerà di persona sulla decisione del Consiglio informandolo della decisione.
IL CONSIGLIO
Preso atto di quanto relazionato dal Presidente
DELIBERA
1. Esprime parere negativo sull’ipotesi e concorda sulla necessità di una modifica dello Statuto dell’AIPIN.
2. Dà mandato al Presidente di rappresentare al Presidente dell’AIPIN Sauli quanto deliberato.

	e  di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto:
	Barbara Bruni

	Per l’attuazione del presente deliberazione sotto il coordinamento del Presidente
	Andrea Sisti



	12
	Regolamento per la pubblicazione degli atti sul sito del Consiglio Nazionale dei Dottori Agronomi e dei Dottori Forestali: esame e determinazioni.

	a)
	Proposta atto deliberativo n. 
	a)
	Relatori: Sisti- Pisanti 
	Allegato
	


	Presiede Andrea Sisti
	In qualità di Presidente
	il quale constatato che il numero dei presenti è legale per l’adunanza, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la relativa votazione.

	Verbalizza Riccardo Pisanti
	nella qualità di Segretario del Conaf

	Consiglieri
	Carica 
	Presenti
	Assenti
	Favorevoli
	Contrari
	Astenuti

	Dott. Agr. Andrea Sisti
	Presidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Rosanna Zari
	Vicepresidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Riccardo Pisanti 
	Segretario
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Enrico Antignati
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. For. Mattia Busti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Marcella Cipriani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Cosimo Damiano Coretti
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Giuliano D’Antonio
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Sabrina Diamanti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Corrado Fenu
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Alberto Giuliani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Gianni Guizzardi
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Graziano Martello
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Carmela Pecora
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Agr. Iun. Giuseppina Bisogno
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Totale presenze/voti espressi
	
	8
	7
	8
	
	


La trattazione viene rinviata ad una prossima seduta.
IL CONSIGLIO
Preso atto dell’ora tarda,
DELIBERA
Il rinvio della trattazione del punto 12. all’ordine del giorno.
	e  di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto:
	Barbara Bruni

	Per l’attuazione del presente deliberazione sotto il coordinamento del Presidente
	Andrea Sisti



	13
	Convegno verde pensile: stato dell’arte. 

	a)
	Proposta atto deliberativo n. 
	264
	Relatore Sisti
	
	


	Presiede Andrea Sisti
	In qualità di Presidente
	il quale constatato che il numero dei presenti è legale per l’adunanza, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la relativa votazione.

	Verbalizza Riccardo Pisanti
	nella qualità di Segretario del Conaf

	Consiglieri
	Carica 
	Presenti
	Assenti
	Favorevoli
	Contrari
	Astenuti

	Dott. Agr. Andrea Sisti
	Presidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Rosanna Zari
	Vicepresidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Riccardo Pisanti 
	Segretario
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Enrico Antignati
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. For. Mattia Busti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Marcella Cipriani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Cosimo Damiano Coretti
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Giuliano D’Antonio
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Sabrina Diamanti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Corrado Fenu
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Alberto Giuliani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Gianni Guizzardi
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Graziano Martello
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Carmela Pecora
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Agr. Iun. Giuseppina Bisogno
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Totale presenze/voti espressi
	
	8
	7
	8
	
	


Il Presidente ricorda ai Consiglieri che in data 3 luglio si terrà nella Sala Pietro Cortona il Convegno  Il futuro verde delle città italiane”. Ricorda i contenuti della circolare 36 del 24/06/2014 nella quale si comunicava che l’evento sarà trasmesso in streaming collegandosi al portale Conaf.
Che con successiva circolare n.39 del 01/07/2014 si comunicavano le modalità di accesso allo straming. che “sarà possibile collegarsi in diretta streaming al convegno in oggetto presso le sedi degli Ordini o altre location idonee all’uopo.
Il Presidente ricorda che questo convegno si colloca in un piano generale di comunicazione della legge 10/2013 che il CONAF sta portando avanti al fine di favorirne l’applicazione in tutto il territorio nazionale.  All’evento sono attribuiti 0,5 CFP, ai sensi del reg. CONAF 3/2013, che potranno essere assegnati ai partecipanti anche via streaming, laddove sia possibile registrarne la partecipazione. Inoltre, il servizio è organizzato in modo tale che, per i partecipanti indiretti, sia possibile formulare delle domande ai relatori del convegno via e-mail all’indirizzo info@mabj.it inserendo nell’oggetto la dicitura: “Il Futuro del verde nelle città italiane. Domanda formulata da… NOME COGNOME ORDINE APPARTENENZA”. La diretta inizierà alle ore 9:30 e terminerà alle ore 14:00. Il Presidente comunica, inoltre, che il preventivo per lo streaming e l’allestimento della sala sarà diviso con il Consiglio Nazionale degli Ingegneri e con quello degli Architetti, nonché con l’Associazione verde pensile.
IL CONSIGLIO
Ascoltata la relazione del Presidente sul punto all’ordine del giorno,
DELIBERA
Di prendere atto dei contenuti delle circolari inviate, approvando il preventivo di spesa per lo streaming e l’allestimento della sala (€ 8.500,00 circa IVA compresa), da dividere con il Consiglio Nazionale degli Ingegneri e con quello degli Architetti, nonché con l’Associazione verde pensile..
	e  di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto:
	Barbara Bruni

	Per l’attuazione del presente deliberazione sotto il coordinamento del Presidente
	Andrea Sisti


	14
	Richiesta Ordine di Reggio Calabria relativamente alla rateizzazione del debito: esame e determinazioni 

	a)
	Proposta atto deliberativo n. 
	265
	Relatore  Sisti
	Allegato 
	


	Presiede Andrea Sisti
	In qualità di Presidente
	il quale constatato che il numero dei presenti è legale per l’adunanza, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la relativa votazione.

	Verbalizza Riccardo Pisanti
	nella qualità di Segretario del Conaf

	Consiglieri
	Carica 
	Presenti
	Assenti
	Favorevoli
	Contrari
	Astenuti

	Dott. Agr. Andrea Sisti
	Presidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Rosanna Zari
	Vicepresidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Riccardo Pisanti 
	Segretario
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Enrico Antignati
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. For. Mattia Busti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Marcella Cipriani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Cosimo Damiano Coretti
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Giuliano D’Antonio
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Sabrina Diamanti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Corrado Fenu
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Alberto Giuliani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Gianni Guizzardi
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Graziano Martello
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Carmela Pecora
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Agr. Iun. Giuseppina Bisogno
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Totale presenze/voti espressi
	
	8
	7
	8
	
	


Il Presidente comunica che è pervenuta dall’Ordine di Reggio Calabria (prot. 251 del 23/6/2014) una richiesta di posticipazione del pagamento della prima rata di rateizzazione del debito derivante dalle quote iscritti 2013 e pregresso al 15/1/2015 e delle successive con cadenza bimestrale per un totale di n. 6 rate complessive.
 IL CONSIGLIO
Preso atto della proposta pervenuta dall’Ordine di Reggio Calabria,
DELIBERA
Di dare mandato al Segretario di verificare la situazione dei pagamenti da parte degli Ordini morosi alla data del 15 luglio e di darne contezza al Consiglio nella prima seduta utile.
[bookmark: _GoBack]In conseguenza di quanto sopra saranno assuente le necessarie decisioni.
	e  di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto:
	Barbara Bruni

	Per l’attuazione del presente deliberazione sotto il coordinamento del Presidente
	Andrea Sisti



	15
	Definizione dello standard professionale per l’applicazione dell’Atto fitoiatrico: esame e determinazioni.

	a)
	Proposta atto deliberativo n. 
	266
	Relatore 
	Allegato
	

	
	
	
	Coretti
	· 
	· 



	Presiede Andrea Sisti
	In qualità di Presidente
	il quale constatato che il numero dei presenti è legale per l’adunanza, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la relativa votazione.

	Verbalizza Riccardo Pisanti
	nella qualità di Segretario del Conaf

	Consiglieri
	Carica 
	Presenti
	Assenti
	Favorevoli
	Contrari
	Astenuti

	Dott. Agr. Andrea Sisti
	Presidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Rosanna Zari
	Vicepresidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Riccardo Pisanti 
	Segretario
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Enrico Antignati
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. For. Mattia Busti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Marcella Cipriani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Cosimo Damiano Coretti
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Giuliano D’Antonio
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Sabrina Diamanti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Corrado Fenu
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Alberto Giuliani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Gianni Guizzardi
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Graziano Martello
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Carmela Pecora
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Agr. Iun. Giuseppina Bisogno
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Totale presenze/voti espressi
	
	8
	7
	8
	
	


La trattazione viene rinviata ad una prossima seduta.
IL CONSIGLIO
Preso atto dell’ora tarda,
DELIBERA
Il rinvio della trattazione del punto 15. all’ordine del giorno.
	e  di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto:
	Barbara Bruni

	Per l’attuazione del presente deliberazione sotto il coordinamento del Presidente
	Andrea Sisti




	16
	Partecipazione a convegni e seminari: esame e determinazioni 

	a)
	Proposta atto deliberativo n. 
	a)
	Relatori: Sisti - Diamanti 
	Allegato
	1






	Presiede Andrea Sisti
	In qualità di Presidente
	il quale constatato che il numero dei presenti è legale per l’adunanza, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la relativa votazione.

	Verbalizza Riccardo Pisanti
	nella qualità di Segretario del Conaf

	Consiglieri
	Carica 
	Presenti
	Assenti
	Favorevoli
	Contrari
	Astenuti

	Dott. Agr. Andrea Sisti
	Presidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Rosanna Zari
	Vicepresidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Riccardo Pisanti 
	Segretario
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Enrico Antignati
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. For. Mattia Busti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Marcella Cipriani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Cosimo Damiano Coretti
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Giuliano D’Antonio
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Sabrina Diamanti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Corrado Fenu
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Alberto Giuliani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Gianni Guizzardi
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Graziano Martello
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Carmela Pecora
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Agr. Iun. Giuseppina Bisogno
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Totale presenze/voti espressi
	
	8
	7
	8
	
	


La trattazione viene rinviata ad una prossima seduta.
IL CONSIGLIO
Preso atto dell’ora tarda,
DELIBERA
Il rinvio della trattazione del punto 16. all’ordine del giorno.
	e  di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto:
	Barbara Bruni

	Per l’attuazione del presente deliberazione sotto il coordinamento del Presidente
	Andrea Sisti




	17
	Bozza d.l. Governo in materia di governo del territorio: esame e determinazioni.

	a)
	Proposta atto deliberativo n. 
	a)
	Relatore: Sisti 
	Allegato
	



	Presiede Andrea Sisti
	In qualità di Presidente
	il quale constatato che il numero dei presenti è legale per l’adunanza, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la relativa votazione.

	Verbalizza Riccardo Pisanti
	nella qualità di Segretario del Conaf

	Consiglieri
	Carica 
	Presenti
	Assenti
	Favorevoli
	Contrari
	Astenuti

	Dott. Agr. Andrea Sisti
	Presidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Rosanna Zari
	Vicepresidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Riccardo Pisanti 
	Segretario
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Enrico Antignati
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. For. Mattia Busti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Marcella Cipriani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Cosimo Damiano Coretti
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Giuliano D’Antonio
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Sabrina Diamanti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Corrado Fenu
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Alberto Giuliani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Gianni Guizzardi
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Graziano Martello
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Carmela Pecora
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Agr. Iun. Giuseppina Bisogno
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Totale presenze/voti espressi
	
	8
	7
	8
	
	


La trattazione viene rinviata ad una prossima seduta.
IL CONSIGLIO
Preso atto dell’ora tarda,
DELIBERA
Il rinvio della trattazione del punto 17. all’ordine del giorno.
	e  di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto:
	Barbara Bruni

	Per l’attuazione del presente deliberazione sotto il coordinamento del Presidente
	Andrea Sisti




	18
	Stato attuazione protocollo d’intesa con il Dipartimento della Protezione Civile: stato dell’arte.

	a)
	Proposta atto deliberativo n. 
	269
	Relatore 
	
	

	
	
	
	Zari - Sisti
	· 
	· 


	Presiede Andrea Sisti
	In qualità di Presidente
	il quale constatato che il numero dei presenti è legale per l’adunanza, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la relativa votazione.

	Verbalizza Riccardo Pisanti
	nella qualità di Segretario del Conaf

	Consiglieri
	Carica 
	Presenti
	Assenti
	Favorevoli
	Contrari
	Astenuti

	Dott. Agr. Andrea Sisti
	Presidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Rosanna Zari
	Vicepresidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Riccardo Pisanti 
	Segretario
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Enrico Antignati
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. For. Mattia Busti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Marcella Cipriani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Cosimo Damiano Coretti
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Giuliano D’Antonio
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Sabrina Diamanti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Corrado Fenu
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Alberto Giuliani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Gianni Guizzardi
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Graziano Martello
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Carmela Pecora
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Agr. Iun. Giuseppina Bisogno
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Totale presenze/voti espressi
	
	8
	7
	8
	
	


La trattazione viene rinviata ad una prossima seduta.
IL CONSIGLIO
Preso atto dell’ora tarda,
DELIBERA
Il rinvio della trattazione del punto 18. all’ordine del giorno.
	e  di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto:
	Barbara Bruni

	Per l’attuazione del presente deliberazione sotto il coordinamento del Presidente
	Andrea Sisti



	19
	Tutela e Deontologia Professionale: esame e determinazioni.

	a)
	Proposta atto deliberativo n. 
	270
	Relatore 
	Allegato
	

	
	
	
	Sisti - Busti
	· 
	· 


	Presiede Andrea Sisti
	In qualità di Presidente
	il quale constatato che il numero dei presenti è legale per l’adunanza, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la relativa votazione.

	Verbalizza Riccardo Pisanti
	nella qualità di Segretario del Conaf

	Consiglieri
	Carica 
	Presenti
	Assenti
	Favorevoli
	Contrari
	Astenuti

	Dott. Agr. Andrea Sisti
	Presidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Rosanna Zari
	Vicepresidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Riccardo Pisanti 
	Segretario
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Enrico Antignati
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. For. Mattia Busti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Marcella Cipriani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Cosimo Damiano Coretti
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Giuliano D’Antonio
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Sabrina Diamanti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Corrado Fenu
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Alberto Giuliani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Gianni Guizzardi
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Graziano Martello
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Carmela Pecora
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Agr. Iun. Giuseppina Bisogno
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Totale presenze/voti espressi
	
	8
	7
	8
	
	


Non ci sono argomenti urgenti da trattare
IL CONSIGLIO
Sul punto all’ordine del giorno
DELIBERA
Di Prendere atto che non ci sono argomenti urgenti da trattare.
	e  di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto:
	Barbara Bruni

	Per l’attuazione del presente deliberazione sotto il coordinamento del Presidente
	Andrea Sisti



	20.
	Circolare riguardo alle competenze sul Paesaggio: esame e determinazioni.

	a)
	Proposta atto deliberativo 
	n. 271
	Relatore Sisti - Diamanti
	Allegato
	


	Presiede Andrea Sisti
	In qualità di Presidente
	il quale constatato che il numero dei presenti è legale per l’adunanza, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la relativa votazione.

	Verbalizza Riccardo Pisanti
	nella qualità di Segretario del Conaf

	Consiglieri
	Carica 
	Presenti
	Assenti
	Favorevoli
	Contrari
	Astenuti

	Dott. Agr. Andrea Sisti
	Presidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Rosanna Zari
	Vicepresidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Riccardo Pisanti 
	Segretario
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Enrico Antignati
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. For. Mattia Busti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Marcella Cipriani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Cosimo Damiano Coretti
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Giuliano D’Antonio
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Sabrina Diamanti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Corrado Fenu
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Alberto Giuliani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Gianni Guizzardi
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Graziano Martello
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Carmela Pecora
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Agr. Iun. Giuseppina Bisogno
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Totale presenze/voti espressi
	
	8
	7
	8
	
	


La trattazione viene rinviata ad una prossima seduta.
IL CONSIGLIO
Preso atto dell’ora tarda,
DELIBERA
Il rinvio della trattazione del punto 20. all’ordine del giorno Circolare riguardo alle competenze sul Paesaggio: esame e determinazioni. .
	e  di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto:
	Barbara Bruni

	Per l’attuazione del presente deliberazione sotto il coordinamento del Presidente
	Andrea Sisti




	21
	Sede ed uffici CONAF: esame e determinazioni.

	a)
	Proposta atto deliberativo n. 
	272
	Relatore Sisti
	Allegato
	1



	Presiede Andrea Sisti
	In qualità di Presidente
	il quale constatato che il numero dei presenti è legale per l’adunanza, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la relativa votazione.

	Verbalizza Riccardo Pisanti
	nella qualità di Segretario del Conaf

	Consiglieri
	Carica 
	Presenti
	Assenti
	Favorevoli
	Contrari
	Astenuti

	Dott. Agr. Andrea Sisti
	Presidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Rosanna Zari
	Vicepresidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Riccardo Pisanti 
	Segretario
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Enrico Antignati
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. For. Mattia Busti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Marcella Cipriani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Cosimo Damiano Coretti
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Giuliano D’Antonio
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Sabrina Diamanti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Corrado Fenu
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Alberto Giuliani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Gianni Guizzardi
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Graziano Martello
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Carmela Pecora
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Agr. Iun. Giuseppina Bisogno
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Totale presenze/voti espressi
	
	8
	7
	8
	
	


La trattazione viene rinviata ad una prossima seduta.
IL CONSIGLIO
Preso atto dell’ora tarda,
DELIBERA
Il rinvio della trattazione del punto 21. all’ordine del giorno Sede ed uffici CONAF: esame e determinazioni.
	e  di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto:
	Barbara Bruni

	Per l’attuazione del presente deliberazione sotto il coordinamento del Presidente
	Andrea Sisti




	22
	Varie ed eventuali.

	a)
	Proposta atto deliberativo n. 
	273
	Relatore Sisti
	
	


	Presiede Andrea Sisti
	In qualità di Presidente
	il quale constatato che il numero dei presenti è legale per l’adunanza, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la relativa votazione.

	Verbalizza Riccardo Pisanti
	nella qualità di Segretario del Conaf

	Consiglieri
	Carica 
	Presenti
	Assenti
	Favorevoli
	Contrari
	Astenuti

	Dott. Agr. Andrea Sisti
	Presidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Rosanna Zari
	Vicepresidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Riccardo Pisanti 
	Segretario
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Enrico Antignati
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. For. Mattia Busti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Marcella Cipriani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Cosimo Damiano Coretti
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Giuliano D’Antonio
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Sabrina Diamanti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Corrado Fenu
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Alberto Giuliani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Gianni Guizzardi
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Graziano Martello
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Carmela Pecora
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Agr. Iun. Giuseppina Bisogno
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Totale presenze/voti espressi
	
	8
	7
	8
	
	


Non ci sono argomenti da trattare.
IL CONSIGLIO
Sul punto all’ordine del giorno 22. Varie ed eventuali
DELIBERA
Di prendere atto che non ci sono argomenti da trattare.
	e  di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto:
	Barbara Bruni

	Per l’attuazione del presente deliberazione sotto il coordinamento del Presidente
	Andrea Sisti




	23.
	Ratifica decreto presidenziale n.8/2014.

	a)
	Proposta atto deliberativo n. 
	274
	Relatore Sisti
	Allegato
	


	Presiede Andrea Sisti
	In qualità di Presidente
	il quale constatato che il numero dei presenti è legale per l’adunanza, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la relativa votazione.

	Verbalizza Riccardo Pisanti
	nella qualità di Segretario del Conaf

	Consiglieri
	Carica 
	Presenti
	Assenti
	Favorevoli
	Contrari
	Astenuti

	Dott. Agr. Andrea Sisti
	Presidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Rosanna Zari
	Vicepresidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Riccardo Pisanti 
	Segretario
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Enrico Antignati
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. For. Mattia Busti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Marcella Cipriani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Cosimo Damiano Coretti
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Giuliano D’Antonio
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Sabrina Diamanti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Corrado Fenu
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Alberto Giuliani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Gianni Guizzardi
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Graziano Martello
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Carmela Pecora
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Agr. Iun. Giuseppina Bisogno
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Totale presenze/voti espressi
	
	8
	7
	8
	
	


Il Presidente proposte al Consiglio la ratifica del Decreto Presidenziale n. 8 per la nomina a componente supplente della Commissione per l’assegnazione di una borsa di studio sul tema “Le ricerche ed innovazioni per la professione di dottore agronomo e dottore forestale nell’ambito della gestione agro-zootecnica-forestale e ambientale sostenibile” al Consigliere Segretario Riccardo Pisanti.
IL CONSIGLIO
Ascoltate le motivazioni di urgenza che hanno indotto il Presidente a disporre il Decreto 
DELIBERA
La ratifica del Decreto Presidenziale n.8/2014.
	e  di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto:
	Barbara Bruni

	Per l’attuazione del presente deliberazione sotto il coordinamento del Presidente
	Andrea Sisti




	24.
	Esito bando di selezione pubblica per titoli ed esami per l’assunzione a tempo determinato di 1 unità di personale di area c, posizione economica c1, per la sostituzione della dipendente, assente per congedo di maternità e parentale: esame e determinazioni.

	a)
	Proposta atto deliberativo n. 
	275
	Relatore Sisti
	Allegato
	1


	Presiede Andrea Sisti
	In qualità di Presidente
	il quale constatato che il numero dei presenti è legale per l’adunanza, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la relativa votazione.

	Verbalizza Riccardo Pisanti
	nella qualità di Segretario del Conaf

	Consiglieri
	Carica 
	Presenti
	Assenti
	Favorevoli
	Contrari
	Astenuti

	Dott. Agr. Andrea Sisti
	Presidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Rosanna Zari
	Vicepresidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Riccardo Pisanti 
	Segretario
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Enrico Antignati
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. For. Mattia Busti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Marcella Cipriani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Cosimo Damiano Coretti
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Giuliano D’Antonio
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Sabrina Diamanti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Corrado Fenu
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Alberto Giuliani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Gianni Guizzardi
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Graziano Martello
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Carmela Pecora
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Agr. Iun. Giuseppina Bisogno
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Totale presenze/voti espressi
	
	8
	7
	8
	
	


Il Presidente ricorda che il CONAF con deliberazione n. 155 del 15/04/2014 avviava la procedura di selezione pubblica per titoli ed esami per l’assunzione a tempo determinato di una unità di personale di area C in sostituzione della dott.ssa Silvia Becchetti assente per congedo di maternità e parentale. Il Presidente relaziona sull’esito del bando dando lettura del verbale di commissione n.3 del 01/07/2014 in cui si riporta la graduatoria definitiva dei candidati ammessi alla prova orale:

	N. ORD..
	CONCORRENTE
	PROVA SCRITTA
	PROVA TEORICO PRATICA
	TITOLI
	PROVA ORALE
	PUNTEGGIO COMPLESSIVO

	1
	Traina Marta
	26/30
	22/30
	2,5/10
	30/30
	80,5/100

	2
	Radicchi Marzia
	24/30
	27/30
	1,3/10
	21/30
	73,3/100





IL CONSIGLIO
Preso atto di quanto comunicato dal Presidente,
DELIBERA
1. La presa d’atto dell’esito del bando di selezione pubblica per titoli ed esami per l’assunzione a tempo determinato di 1 unità di personale di area c, posizione economica c1, per la sostituzione della dipendente, assente per congedo di maternità e parentale. 
2. Di prendere atto che la vincitrice del Bando è  la Sig. Traina Marta.
	e  di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto:
	Barbara Bruni

	Per l’attuazione del presente deliberazione sotto il coordinamento del Presidente
	Andrea Sisti




	25.
	Domanda congedo maternità Lav. Dip. Silvia Becchetti- stato famiglia e codice fiscale: 
presa d’atto.

	a)
	Proposta atto deliberativo n. 
	276
	Relatore  Sisti
	Allegato
	1


	Presiede Andrea Sisti
	In qualità di Presidente
	il quale constatato che il numero dei presenti è legale per l’adunanza, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la relativa votazione.

	Verbalizza Riccardo Pisanti
	nella qualità di Segretario del Conaf

	Consiglieri
	Carica 
	Presenti
	Assenti
	Favorevoli
	Contrari
	Astenuti

	Dott. Agr. Andrea Sisti
	Presidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Rosanna Zari
	Vicepresidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Riccardo Pisanti 
	Segretario
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Enrico Antignati
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. For. Mattia Busti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Marcella Cipriani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Cosimo Damiano Coretti
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Giuliano D’Antonio
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Sabrina Diamanti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Corrado Fenu
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Alberto Giuliani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Gianni Guizzardi
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Graziano Martello
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Carmela Pecora
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Agr. Iun. Giuseppina Bisogno
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Totale presenze/voti espressi
	
	8
	7
	8
	
	


Il Presidente informa il Consiglio che la Dipendente Dott.ssa Silvia Becchetti ha inviato una domanda di congedo per maternità fino al 13 settembre 2014.
IL CONSIGLIO
Ascoltata l’informazione del Presidente,
DELIBERA
La presa d’atto della richiesta di congedo per maternità inoltrata al Conaf dalla dipendente Dott.ssa Silvia Becchetti.
	e  di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto:
	Barbara Bruni

	Per l’attuazione del presente deliberazione sotto il coordinamento del Presidente
	Andrea Sisti



	26
	Registrazione AF online Coltiv@laprofessione: presa d’atto.

	a)
	Proposta atto deliberativo n. 
	277
	Relatore  Zari - Sisti
	Allegato
	1


	Presiede Andrea Sisti
	In qualità di Presidente
	il quale constatato che il numero dei presenti è legale per l’adunanza, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la relativa votazione.

	Verbalizza Riccardo Pisanti
	nella qualità di Segretario del Conaf

	Consiglieri
	Carica 
	Presenti
	Assenti
	Favorevoli
	Contrari
	Astenuti

	Dott. Agr. Andrea Sisti
	Presidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Rosanna Zari
	Vicepresidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Riccardo Pisanti 
	Segretario
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Enrico Antignati
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. For. Mattia Busti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Marcella Cipriani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Cosimo Damiano Coretti
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Giuliano D’Antonio
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Sabrina Diamanti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Corrado Fenu
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Alberto Giuliani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Gianni Guizzardi
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Graziano Martello
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Carmela Pecora
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Agr. Iun. Giuseppina Bisogno
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Totale presenze/voti espressi
	
	8
	7
	8
	
	


Il Presidente comunica l’avvenuta registrazione del titolo della rivista AF Dottore Agronomo e Dottore Forestale Magazine Coliv@laprofessione 2.0
IL CONSIGLIO
Ascoltata la comunicazione del Presidente
DELIBERA
La presa d’atto dell’avvenuta registrazione.
	e  di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto:
	Barbara Bruni

	Per l’attuazione del presente deliberazione sotto il coordinamento del Presidente
	Andrea Sisti


	27.
	Esito avviso pubblico per acquisizione di candidature finalizzate al conferimento dell’incarico di componente unico dell’organismo indipendente di valutazione delle performance (O.I.V.) del Conaf

	a)
	Proposta atto deliberativo n. 
	278
	Relatore  Pisanti
	Allegato
	1


	Presiede Andrea Sisti
	In qualità di Presidente
	il quale constatato che il numero dei presenti è legale per l’adunanza, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la relativa votazione.

	Verbalizza Riccardo Pisanti
	nella qualità di Segretario del Conaf

	Consiglieri
	Carica 
	Presenti
	Assenti
	Favorevoli
	Contrari
	Astenuti

	Dott. Agr. Andrea Sisti
	Presidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Rosanna Zari
	Vicepresidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Riccardo Pisanti 
	Segretario
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Enrico Antignati
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. For. Mattia Busti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Marcella Cipriani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Cosimo Damiano Coretti
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Giuliano D’Antonio
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Sabrina Diamanti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Corrado Fenu
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Alberto Giuliani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Gianni Guizzardi
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Graziano Martello
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Carmela Pecora
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Agr. Iun. Giuseppina Bisogno
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Totale presenze/voti espressi
	
	8
	7
	8
	
	


Il Consigliere Segretario Pisanti richiama la delibera CONAF n.62 del 07/02/2014 con la quale è stata indetta la selezione in argomento ed approvato il relativo bando. 
Informa, altresì, il Consiglio:
a) sull’esito del verbale del 14/05/2014 relativo all’esame preliminare delle domande presentate per la selezione delle candidature finalizzate al conferimento dell’incarico di componente unico dell’organismo indipendente di valutazione della performance (O.I.V.) del CONAF;
b) che le domande presentate per la selezione sono pervenute al CONAF entro il termine perentorio del 27/04/2014 come previsto dall’art.4 del bando e che dopo un approfondito esame dei regolamenti prima richiamati, nonché del bando di concorso con verbale del 14/05/2014 sono stati ammessi alla selezione in argomento n.9 (nove) candidati elencati qui di seguito:

	NOMINATIVO

	1. Sergio DE MARCO

	2. Edoardo BARUSSO

	3. Mario Sergio CARSTRO

	4. Francesco IANNELLI

	5. Mario MAROTTA

	6. Donatello SCIUBBA

	7. Enrico MOLINARI

	8. Ignazio MARRETTA

	9. Giuseppe CASTELLANA



Il Consigliere Segretario comunica che con verbale di Commissione n.1 dell’11 giugno 2014, la commissione individuava come candidato ammesso al colloquio il Dott. MAROTTA MARIO. Quest’ultimo è stato convocato al colloquio con avviso inviato con prot. n. 1834/2014 del 30/06/2014. Che in tale occasione è stato redatto il verbale di commissione n. 2 del 2/7/2014, con il quale si attesta che il colloquio ha dato esito positivo.
Propone pertanto al Consiglio la nomina del Dott. Mario Marotta a Organismo di Valutazione Indipendente.
IL CONSIGLIO
Ascoltata la relazione del Segretario Pisanti,
DELIBERA
la nomina del Dott. Mario Marotta a Organismo di Valutazione Indipendente OIV del Conaf.
	e  di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto:
	Barbara Bruni

	Per l’attuazione del presente deliberazione sotto il coordinamento del Segretario
	Riccardo Pisanti


	28.
	Esito avviso pubblico per acquisizione di candidature finalizzate al conferimento dell’i

	a)
	Proposta atto deliberativo n. 
	277
	Relatore  Zari - Sisti
	Allegato
	1


	Presiede Andrea Sisti
	In qualità di Presidente
	il quale constatato che il numero dei presenti è legale per l’adunanza, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la relativa votazione.

	Verbalizza Riccardo Pisanti
	nella qualità di Segretario del Conaf

	Consiglieri
	Carica 
	Presenti
	Assenti
	Favorevoli
	Contrari
	Astenuti

	Dott. Agr. Andrea Sisti
	Presidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Rosanna Zari
	Vicepresidente
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Riccardo Pisanti 
	Segretario
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Enrico Antignati
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. For. Mattia Busti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Marcella Cipriani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Cosimo Damiano Coretti
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Giuliano D’Antonio
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Sabrina Diamanti
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Corrado Fenu
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Alberto Giuliani
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Dott. Agr. Gianni Guizzardi
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. For. Graziano Martello
	Consigliere
	x
	
	x
	
	

	Dott. Agr. Carmela Pecora
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Agr. Iun. Giuseppina Bisogno
	Consigliere
	
	x
	
	
	

	Totale presenze/voti espressi
	
	8
	7
	8
	
	




IL CONSIGLIO
Ascoltata la comunicazione del Presidente
DELIBERA
La presa d’atto dell’avvenuta registrazione.
	e  di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente atto:
	Barbara Bruni

	Per l’attuazione del presente deliberazione sotto il coordinamento del Presidente
	Andrea Sisti




Il giorno il 23 pomeriggio e il 24 c’è consiglio.
Il giorno 10 c’è il convegno sul Piano della riserva e innovazione siamo inviati .
Il pomeriggio c’è l’assemblea della Rete.

Alle ore 19,20 la seduta è conclusa.

Le Delibere della presente seduta che non hanno rilevanza pubblica, pur costituendo parte integrale del presente verbale, non verranno pubblicate sul sito Web.





Letto, firmato e sottoscritto.

	Il Consigliere Segretario 

	Riccardo Pisanti, Dottore Agronomo


	Il Presidente

	Andrea Sisti, Dottore Agronomo
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